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Aktivity uskutečněné v roce 2019
Leden: Sledování DVD – Pletky paní Operetky. Procvičování paměti. Jazykolamy. Vystoupení dětí ze ZŠ Žacléř. Čtení z knihy tzv. Červená knihovna. Úklid vánoční výzdoby, odstrojování vánočních stromků. Hraní karetní hry „prší“. Procvičování paměti a procvičování motoriky rukou. Pohybová aktivita – tanec v sedě. Velikonoční tvoření. Slovní fotbal s míčem. Canisterapie. Výtvarná činnost. Smyslové kvízy. Výtvarná činnost. Seznámení klientů s interaktivním počítačem. 
Únor: Interaktivní počítač. Procvičování paměti a ukázka interaktivního počítače SenTable. Sledování DVD – Ať žijí duchové. Ukázka práce s interaktivním stolem SenTable. Sledování DVD – Ať žijí duchové. Ukázka práce s interaktivním počítačem SenTable. Kuželky. Procvičování paměti. Výtvarná činnost – temperové barvy. Aktivní dopoledne. Karetní hry „Prší“. Masopust v DD Dvůr Králové nad Labem. Procvičování paměti. Sledování DVD – Princezna ze mlýna.
Březen: Procvičování paměti. Výtvarná činnost – vodové barvy. Zábava k MDŽ. Vystřihování ptáčků z papíru, sledování DVD. Člověče nezlob se. Narozeniny – Březen. Slovní fotbal s míčem. Procvičování paměti. Enkaustika. Výroba papírových květin. Procvičování paměti. – počítání. Lepení papírových ptáčků na látku. 
Duben: Výtvarná činnost. Kuželky. Sázení osení – Velikonoce. Výroba velikonočních přáníček. Výlet – Teplice nad Metují – výstava. Výlet Hronov Justýnka – výstava. Výroba velikonočních přáníček. Procvičování paměti – počítání. Malování vajíček na velikonoční výzdobu. Procházka po parku. Zdobení barevných vajíček. Oslava narozenin – Duben. Úklid velikonočních květináčů a s osením. Čarodějnický rej s taneční a poslechovou zábavou. Čtení na pokračování.
[bookmark: _GoBack]Květen: Jazykolamy, hádanky, pranostiky na květen. Čtení na pokračování. Hudební vystoupení agentury Viola. Procvičování paměti. Míčové hry. Sledování DVD – Princezna ze mlýna. Čtení na pokračování. Procvičování paměti. 
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