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Aktivity uskutečněné v roce 2020
Leden:. Čtení na pokračování. Počítač Sen Table. Odstrojování vánočních stromků. Procvičování paměti. Člověče nezlob se. Procvičování jemné motoriky spojené s procvičováním paměti. Procvičování paměti. Setkání se sociálními pracovníky. Míčové hry. 
Únor: Procvičování paměti. Vybarvování písmen, obtisk ruky. Výtvarná činnost. Skupinová Muzikoterapie. Procvičování písma. Masopust v DD Dvůr Králové nad Labem. Beseda o Krkonoších. Soutěžní odpoledne s dětmi. 
Březen: Procvičování paměti. Mix aktivit. Procvičování paměti. Různé aktivity. Procvičování jemné motoriky. Vyrábění výzdoby domova. Osázení mobilní zahrádky. Přípravy na velikonoce. Terapie hudbou – Ježíškova vnoučata. Povídání – staré recepty. 
Duben: Procvičování paměti. Sledování DVD – Prázdniny pro psa. DVD – Ať žijí duchové. Muzikoterapie – skupinová. Barvení vyfouknutých vajec. 
Květen: Míčové hry. Sledování DVD – Jak vytrhnout velrybě stoličku. 
Červen: 
Červenec: Procvičování paměti. Posezení na terase s hudbou. Hudební vystoupení agentury Viola. Dopolední cvičení a procvičování slovní zásoby. Míčové hry. Hudební vystoupení – písně Svěráka a Uhlíře. Procvičování paměti – pracovní listy. 
Srpen: Jemná motorika – vystřihování. Cvičení a procvičování paměti. Dopolední cvičení, sledování DVD – Princezna ze mlýna. Cvičení s míčem, procvičování paměti. Dopolední cvičení a procvičování slovní zásoby. Slovní fotbal s míčem. Člověče nezlob se. 
Září: Předávání květin oslavencům – březen až září. Dokument na DVD – Vídeň. Výtvarná činnost. Slovní fotbal s míčem. Procvičování jemné motoriky. Sledování DVD – Krkonoše, Praha. 
Říjen: Osázení mobilní zahrádky. Čtení knihy. Dopolední cvičení a poslech písniček. Stříhání podzimních motivů. 
Listopad: 

Prosinec: 
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