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Aktivity uskutečněné v roce 2021
Leden: 
Únor: Předávání květin oslavencům. 
Březen: Procházka – altán. Malování papírových vajec. Cvičení a procvičování paměti. Sen Table. Cvičení na jídelně. Kompletace dřevěných truhlíků a budek. 
Duben: Čarodějnický slet. Dopolední cvičení. Příprava na výzdobu domova. Pečení mini dortíků. Člověče nezlob se. Dopolední cvičení. Dopolední cvičení a trénink paměti. Slovní fotbal s míčem. Pečení velikonočního cukroví. 
Květen: Osázení mobilní zahrádky. Canesterapie. Procvičování paměti. Malování za pomocí žehličky. Terasa – ranní cvičení a procvičování jemné motoriky. Hrátky se slovy. Rozdávání dárečků ke Dni matek. Výtvarná činnost. Slovní fotbal s míčem. 
Červen: Pečení slaného pečiva. Slovní fotbal s míčem. Osázení mobilní zahrádky. Cvičení na terase. Setkání se sociálními pracovníky. Míčové hry. 
Červenec: Přednáška – hrady a zámky ČR. Pečení koláče s drobenkou. Dopolední cvičení. Čtení pohádek. Letní taneční odpoledne. Cvičení a procvičování paměti. Jemná motorika – mandaly. Míčové hry. Člověče nezlob se. 
Srpen: Vybarvování vlastnoručních výrobků a čtení pohádky. Hudební vystoupení – p. Pečenka. Výrobky z korálků. Procvičování paměti. Cvičení a jemná motorika. Povídání o Krkonoších. Cvičení na terase a čtení pohádek B. Němcové. Míčové hry se slovy. Procvičování paměti. Samostatná tvorba. Hra: jméno, město...
Září: Povídání o dění ve světe. Kouzelník Waldini. Pohádky Boženy Němcové – čtení. Procvičování paměti. 
Říjen: 
Listopad: 

Prosinec: 
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